

精益求精 篇

曾几何时,因为供不应求,购房人以买到为目标,对房屋本身没有过多的要求。在最火爆的时候,有开发商感慨,闭着眼睛都能挣钱。然而随着市场发展日趋成熟,地产行业走出暴利时代,一切产品为王成为公认的事实。在这样的背景下,精细化开发时代已然来临,其标志有哪些呢?盘盘那些可圈可点的好项目,答案也就呼之欲出了。现代快报记者 肖凤



一切创意围绕居住体验展开 精细化开发必须有

标志一 建筑品质感更强了

一个口碑品质不错的楼盘,除了规划、景观、户型之外,另一个能够吸引眼球、增加卖点、提升楼盘附加值的是楼盘的外立面。在地产开发水平逐步提高的过程中,南京有一部分楼盘选择了成本更高的石材外立面,天正置业尤为典型,旗下天正桃源、天正滨江、天正天御溪岸三个项目的外立面材料皆是干挂石材。

滨江大盘世茂外滩新城在经过一期的开发后,二期产品追求全方位提升,其中外立面采用进口黄金钻石材,涂料配置则为质感以及防水性能更好的真石漆。世茂集团苏沪区助理总裁胡雨波介绍,公司在二期施工中严格把控施工细节,例如景观以毫米级误差为标准,以接近室内的精装修标准去要求室外建筑的品质。

对用材的精雕细琢,体现了开发商对项目品质的更高追求。

标志二 科技含量更高了

提到建筑科技水平,最容易联想到的是恒温恒湿恒氧的科技住宅。值得称道的是,建筑的科技水

平早不局限于此项,而是“八仙过海,各显神通”。

比如,消能减震技术由于成本高昂,一般只用于大型公共建筑,在民用住宅中极少使用。位于仙林的别墅项目高科荣境却高成本引进了抗震设防体系,成为江苏省第一家、全国第二家采用被动消能阻尼技术——黏弹性阻尼器的民用住宅项目,比普通住宅抗震性能提高50%。江宁的绿地紫峰公馆则试点3G智慧社区,3G网络覆盖整个小区,智慧社区平台则将为小区提供半径三公里的所有商业服务,如购物、餐饮、医疗、教育、政务、家政、娱乐等,通过电子商务手段帮助业主不出门即解决日常生活需要。

今年上市的河西楼盘海峯城则以科技为主打,描绘了一种“云生活”场景,力求让业主充分共享办公、医疗、交通、教育等各种云服务的便利与高效。

标志三 景观园林更有特色

不仅漂亮,更有特色,总是有让人惊艳的社区景观陆续出现,点亮我们的视野,愉悦我们的心情。

仁恒江湾城二期多层次景观布局,乔木、水景、草坪、泳池等在小区内渐进铺陈展开,“漂在水中的大树”成为另类风景;融侨观邸

内,百米香樟大道、梵高亭、莫奈莲池等则共同演绎纯粹的法式风情,使其成为法式园林的典范;紫园作为紫金山麓中式住宅,设计了“亭台楼阁、曲径通幽”的山水景观,与青瓦雕窗、石鼓修竹、飞檐翘角的建筑风格十分契合。

英伦风、北美风、地中海风,赏楼盘景观常如同逛风景区,美不胜收。

标志四 交付更规范更细致

宣传时让人心动,交付时更要让人放心。对于交付,开发商也越来越重视。

今年6月,朗诗绿色街区一期房源交付。业主在拿房时发现,除了常规的交付材料以外,每人还拿到了一份开发商提供的生活服务手册,里面除了项目和物业收费介绍,还有不少周边配套和便民资讯。开发商还为每户贴心放置了绿色植物,帮助净化空气。

苏宁睿城一期交付时,物业公司会在每户室内墙面都贴上了“友情提示”,如“承重墙请勿拆除”、“装修时请重做防水”等。

精装修交付常常会比毛坯交付出现更多纠纷,碧瑶花园二期将精装修的所有用料,包括涂料、瓷砖、卫浴、水龙头,甚至一根小小

的铰链、拉线,厂家、品牌、规格、型号全部写入购房合同中,成为南京第一家将装修清单合同化的精装修楼盘,这一做法受到广泛好评。

标志五 物业服务更贴心了

“你们是哪家公司做物业管理?”近年来,在售楼处,时常听到买房人这样询问开发商,他们在看重房屋硬件质量的同时,越来越关注软性服务,因为物业好坏直接影响入住感受。一批品牌开发企业普遍意识到了这点。

拥有较好口碑的万科物业就在不断探索。近期,南京万科物业管理有限公司开始在万科金色家园等小区试点“万物仓”这一小区公共收储模式,旨在解决业主家中存储空间受限的问题:户外用品、儿童玩具、闲置家具、家居用品……凡是家里、车里堆不下的东西,都可以放进“万物仓”。

此外,保利紫晶山在规划之初,就引进了“三级物管”、组团大堂,实现精细化管理;世茂外滩新城今年专门成立了维保中心,承诺业主报修的一般问题30分钟内、紧急问题15分钟内确保上门;华润悦府推出卡尔管家式服务,有一套适合高端物业运作的服务理念、

服务实施系统和运作模式,旨在让业主在日常服务中体验到亲情。不同的做法,一样的目标,那就是让业主住得更舒心。

标志六 居住更有归属感了

居住在温暖的社区,而不是冷冰冰的房子里;需要邻里间的交流与帮助,而不是孤独地自娱自乐。当很多人买房开始有“买邻”的意识,举办丰富多彩的社区活动,积极提升业主对于居住社区的归属感、认同感,营造开放、健康、和谐的社区文化也就显得十分必要。

日前,银城地产幸福社区运动会盛大启幕,吸引了广大业主热情参与。银城地产相关人士介绍,社区运动会是继2011年银城幸福社区艺术节之后,银城地产为打造“品质社区,和谐邻里”启动的又一项重大客户活动,活动涵盖南京、无锡两地,银城地产开发的十几个小区。据介绍,银城业主今年还成立了摄影志愿者小组,除平时组织讲座和摄影活动外,这次他们也担任起运动会摄影记者的角色,记录邻友的激情瞬间。

或许正是独树一帜的社区氛围,让一些地产企业拥有较高的“回头率”,吸引众多业主二次置业、三次置业时仍选择同一品牌。

武夷绿洲水景房压轴,助阵新中心

压轴三房,水景无极限

2010年南京市总体规划调整,百家湖到小龙湾区域将有望成为江宁城市中心核心。作为江宁知名项目,武夷绿洲地处百家湖区域,坐拥竹山路与小龙湾两大地铁站,区位优势明显。同时,项目东面的竹山路商业街、南面的科健路商业街,汇集餐馆、快捷酒店、茶吧、美容店、咖啡馆、银行等均已投入使用,有效奠定新中心的坚实地位。

绝佳契机,加推正当季

武夷绿洲凭借四期销售12亿的出色成绩单,轻松成为片区内王牌热销楼盘。在经历热销之后,近期将推出6号楼99—149m²的稀缺水景房,为四期收官画上完美句号。6号楼在原有基础上不断优化,大大提升了户型的功能性和舒适性。作为改善首选的143m²三房两厅两

卫,具备超大功能空间,三阳台及储藏室的设计,赠送近10m²的生活空间。而本户型最大的亮点来自其270度的落地玻璃幕墙,为欣赏2万平米原生湖泊和外秦淮河提供绝佳配置。对于大家庭来说,清晰的功能分区、套房式的设计,可充分满足老中青三代人共同的居住需求。

武夷绿洲目前正式推出四期房源,从最早的多层住宅到现在的高层住宅,开发商一直为营造最佳居住舒适户型而努力。作为一个外部资源丰富的项目,武夷绿洲邀请专业设计团队操刀,力求充分运用现有自然资源,最终打造出令人艳羡的双水景景观。外部拥有外秦淮河的自然水系,内部则规划2万平米的原生湖泊,两大水景相互交融,形成一道亮丽的风景线。

武夷绿洲还借助高性价比的价格优势,成为百家湖片区关注焦点,与低调行事亲民做事原则相契合。如今,伴随着五千户家庭的逐一进驻,也成就了该项目无人企及的大盘姿态。

人居 创意 案例解析



售楼处地址:地铁一号线竹山路站步行200米即至
销售热线:52166058/52166555